MATEMATICA
NOMBRES Y APELLIDOS:
GRADO Y PARALELD

LEE ATENTAMENTE LOS ENUNCIADOS DE CADA PROBLEMA Y RESUELVE EN UNA HOJA AUXILIAR Y ELIGE LA OPCION CORRECTA

1. La equivalencia en radinnes de 225%s: ) %m-ad ii) %rad iii) Em-ad
2. En un triangulo rectingulo PQR con P = 90°, p=25m, q=20m. El valor del otro cateto y su
superficic es:
) 29.1m; A=300m"
i) 15m; A=300m’
i) 15m; A= 150m®
. El tamario de la sombra que proyecta un edificio de 24m de altura, cuando el angulo de
elevacion del sol es de 52°, es:
i) 18m
i) 18.75m
iii)  30.4m
. Una persona de 1.80m de altura se halla a una distancia de 8.4m del pie de un drbol observa
el extrermo superior del misnio con un dngulo de elevacion de 65°. La altura del drbol es:
i) 19.81m
if)  18.01m
iti)  19m

. Delo alto de una torre de 40m de altura, se obseroa un objeto en el terreno llano con un
ingulo de depresion de 12°. ;a qué distancin estd el objeto de la torre?

i 192.3

it) 108

iti)  188.19m

. Al resolver el tridngulo de lados 2.5 y 3.6 mietros, respectivamente, si el dngitlo que esti
entre ellos es de 48°18 24", El valor de los dos dngulos y el lado que falta es:

i) 43°5626.38” 87°45729.84” y 2.69m

ii) 48°56726.38”, 83°4529.84" y 7.5m

iii)  Ninguno

. Encun tridangulo DEF si son conocidos los tres lados, el dngulo D, se halla con la siguiente
ecuacion:

| Fa ZdZE 2
s _ -1(€ +fe=d )
ii) D = cos (—2‘”,
_ -1 e"+f+d2)
iii) D. = cos (—Ze -
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‘8. Dado el tridnguilo ABC, si son conocidos dos lados a,b y el dngulo que estin entre ellos C, el
valor del lado desconocido ¢, se halla con la siguiente formula:
i. ¢=+vb?%+c?—2bc*cosA
ii. ¢=+va*+ c?—2acxcosB
iii. ¢=+va*+ b%—2ab xcosC
9. En un terreno de forma triangular, uno de sus lados mide 160im, el angulo opuesto a este
lado mide 25° y otro dngulo mide 52°. Al calcidar todos los elemnentos, resulta:
i) a=76° b=160, c¢=197.01, A=12419.79m? P =517.01m
ii) a=103° b=298.33, ¢=2368.89, A=23255.08m% P =827.22m
iii) a=103°, b=298.33, «¢=236889, A=23255.08m? P =82722m
10.Halla el drea y perimetro del triingulo isésceles de base 20m y uno de los dngulos iguales es
68°. La solucion es:

i) A=7914m? P=36.16m
i) A=247Tm? P=67m
iii) A=24751m* P =66.69m

COMPLETA LOS PROCESOS QUE FALTAN:

Verificar las siguietes identidades:

COsS X
=senx
cot x COsSX
Cos X 1
— =S8N X~ —— =Ss5enx,
cot x

COs X COsS X
=Ssenx < =Ssen x

cot x COS X
COSX

= SN X <

cot x
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MATEMATICA

Sen2x _COS2X - cor
Sén x Cos X

sen2x _cos2x _ 2. cos x _cos?x-sen?x _
Senx CosXx . ' Cos x
- _cos? x-sen? x

= 2% x-S o +RN2 o

~Cosix+ 2x __1
| COS X

Transformacion de la suma de cosenos en producto:

cos 90° + cos 30° = 2- cos (90:-;, 300) © €OS (gnn; 30")
0 + E = 2 = 1 E
> [ G _ ]
5 s T 3
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MATEMATICA ETTY GUTIERREZ .
Transformacion del producto del senode a y B en suma (o resta):

sen90° - sen45° = - % - [cos(90°+ 45°) — cos(90° — 45°)]
V2 - =¥ [_»_’2 _1]
2 . 2

2 p

Transformacion del producto del coseno de a y seno de f§ en suma (o resta):

i| TRANSFORMAMOS !

- [sen (90° + 45°) — sen (90° — 45°)]

cos 90° - sen 45°

P =

I~
I

1,
2

.

Transformacion del producto de cosenos de a y ff en suma (o resta):

c0s90° - co0s45° = % - [c0s(90° + 45°) + c0s(90° — 45°)]
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MATEMATICA TIERREL C.

ECUACIONES TRIGONOMETRICAS

Solucion de una ecuacion trig lineal

\/gcot(a)—l =

V3cot (a) =

1
cot(a):T
tan (a) = V3
a=( )W
aelt aelllt
ay =g d: =

r/:’)l‘
Solucién de una ecuacion trig
cuadrifica

—4sen” (o) +3 =0

— 4sen? (a)

— = sen? (a)

v’__ = sen («)

VB ael a=K
sen ) =a
aell @ =0

Ver
Tahlas
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MATEMATICA

ECUACIONES TRIGONOMETRICAS

_ —bx b —4dac
2sen? (a) — sen(a) —1=0 = %2a
r = sen («) a=2;b=-1;c=-1

- )i\/( 2 _4()(
)
1+ /I =1:|:\/§_ e

sen (a) =

sen (o) = 7=
sen(a))=-=1 = ay=sen"'(1)= °
2 —-1 @
sen(az):-—:i = ag=sen" |- |=
Ver
Teahlas
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